Ocha A
he-5, A2-a  Aa-3B , Aq-B, 45 A5, 5 A A
Beha B

B, ~ Aviidpasy  avtorata dusns. Y avti Spash avin

v ¥ . gz,,é Y
m"fag%tm ano 1o tovta  Mw ,gwga%»; To MaS 04 nouw
67‘“5‘“1‘3&’(&!. 'Exgs) O anoxpwpatis koS Too Tlios pivetey
ST apny mordu g%gb l,(g))\g gﬂamﬁ ﬁﬁ\%}ﬁéﬁ'ﬁ&?&} Mwajf\au

Opa ws  Rota Auing o anoxpwhotichos fiverar Taxvraa.

B2a-oo  Kahrodn 4 > 4 rabrodu 2 = B
e — Ty

Zto braoTapo 0-205 Bdinoopt S11joei} L 2
| ac, ’

0 Aég@f& Twyv pzfagwi;w TwV auggw«gp@@gwg Qg&g};g*}&&
ke Tov ‘}‘3’60 TwV  euv18destioy  Twv s-wiaéﬁ‘iww A rar B,
Ba-p To a‘u"h%p;)\f B exev Do svvitdigin he
To apeiov  A,B. Emiivw,& rayr m htraBedu Twv

605§aswps;mgw\z 610 1910 7PV O %;%g;m%}@ (o - 20s)
§
Eivar i%ra war' wndduw zp}:«g H }Ai?&ﬂﬁﬂ‘h oo B

éivai m hetaBody Too AzB, ond 0-205, Apa.

6wWeto  To @



i

G “(2“70{ :E&‘i =01 ol

s C\h‘:u"z + %Vz wﬂiga&vf;%gff
) O/fmo)  12glme) Ry
Ape 65 Sodwl §laog 4533’{2, C—pW):WHY:’/l@a Va
10D wil 3

> = 3/23 “”?iglzgih Ws\lg
Bia) Celle &%02 —>6(0, dqm

) valrd-dzc), — (-ch,-ch=cu -cHzr),,

i , oddqi,
6) Cﬂg C!jjr C,ﬁs # Naﬁf.} ,iif? C}!ﬁﬁ‘”:{,&ﬁz “'/N@Qw t .0 ‘ :

ALSE‘IA&, 1, O Alla 1M owlaiver 3 mel iﬂgw’g%
.

A& - tomal Sl o twol  paoj

100w L )‘:Oﬁimﬁf*‘;; wmzon-My
g PP, ~> pl-b g J&ﬁ
Apa CNIN =

b, ‘fﬂﬁﬂ@ﬁégﬂ ta wol sto aparwlivp Slla: c<

By

<}z

» NV >y pplies gg'eo'qwaﬁ Naol. Togrg

Svar  ga Tl wol s10 ®p % ko thsa ('aﬁ@ﬁ»iu@@*av‘!d mné

g”&ﬂi ﬂj.ﬁm:gmﬂ} . AP&' ta Yo ﬁﬁ’ﬁiﬁ? ‘;;; lé”ﬁ é:’"%auﬁii,
gvg%“%mﬁi NQO\’” },\g’ -~ gpf 1 ¢ = W
! S

- =2V .§~§QM”W g(,gg“ﬁg
# -“‘mm - § . ’Lf N ; ‘
Xptafslasre doinov s.oy 0,Swml) o0 §luwg

: 3% L
‘o \ . e
kaj @f L H20  were vo geay be Vied: Soml

"VZ**



f?«»g & Yﬂa(‘%}@lé{wg ™ ¢ 610 %3”& Qw/;wiv P

25 10owmL  — 2 = 005
0 m > 2 Nab} m = = 0,05 mo,
- 2 90
apa ¢ = - & @%33 5 | | ‘
P y ~ C . m@if_‘; miol Nﬂ»@”' ?}m,
ote Slla  avro nga é» %*V:z wol NMap}

‘5‘?% APX ke \ki&f‘(@ wel oo Naol vy

gy,

Mo GV o ’v‘\ww V; MM\\E ‘cS'fCB ?Erjw% g &-t’ét

o
i

"R,

nNaoll = cv *‘””’% bgﬁ ] &,g@wm@f )

L:sxu;‘{s @h%ﬁg ¢ V) = 0,12

{” % Av#@@}& 6«351%}‘%
Vi + Vg = 6,2 (2) k) @Wﬂw}ﬁ»

VZ OtﬁL \thQ‘H.%

Tz &I’w Xwel L”q (Mywm) gy % m@? (O (Nv' 28)
WOQ-»-Q'ZD% > 1bex 4+ 28 X= 220 > % =S

e

Iwol clhqg ~ ctedusy ﬁow’j
S wo) = Usook). Onvae aa

“ §
Vredoina 9254500 - 1475 K] erlooviar ano

™ § wmol €0,

Twol 0 =» Sedusu i“i“Z‘%%}

QW&")’
ape. gmf - s:mz,ﬂ

3= $30 kY




JER ) + 2Woq) —> Plag) +22 (aq)
o) Nfi‘}m& T XuTyTas ; ve RN LAROLL

gﬁi’?%ﬁ;&%és&'@@&;& TS 'H),ég 00 Nvo ko L4y
| o | | . S
dDO2=k o) (o1 }é‘ (1) ﬁ@m?w vaS  feara 5%&1
004 = ko1 )% (02)8 (2)

016« K {‘ﬁ;fa}’(. {s,qig (3)

:(Qme [‘*2) AporLATILL

é: ,QM’M o TR
A(i}a:m (3) ﬂp&&&ﬁm;
k%‘?ﬁ {fﬂ;:’«s |

Apiﬁ, o wé{-ag WS Toxuinia b é’:v,,q’fu:w.ﬁx]’{mj

ag » Z(aq) + P (aq) 7> Plag)+ 320aq )

S

; 3
K) ﬁﬁXfEﬁ ; %x:@“wﬂﬁg ) My =024 uao | o
& % . 5 5 .
20y kEVIpwb s hEra Ty mwﬁ}wgw s bxd=z 2 =04

, D9 05

rar 9= %27 - o ugH ‘

05
., 1 X(aq) + 2W(ag) - @Caq)+gicﬁq}
dpXika | 02 0,44 - -
psgw@aﬁ -0,12 ~ 024 0,12 0,36 M
tv 208 024 o 36 |

CoF o

f}w;mbw TWe1e-S  Bloy w:}a ‘Qﬁv'xlmwmi Ta gégﬁg—-ﬁu&«
LAY s A L ONO ] o P #
Toy ’iw rtipa }gﬁai Vﬂa7o§5jbdé.£ 4”?«. ga)? = it.wb*! 2 |
| > poopy gl 3
Tipol 5L xpovo LV Py K-Lr:"{.*-\"jzz"f{ﬂﬁfﬂﬁﬁ %%ﬁ%‘“‘f
. Y
" _

— L



Ai Bpiaarw fi?;u‘(‘%ﬁ Thy W ka?)gﬂp:; pUBIR: ta. 30«
[0”/, Wiw sivgu Vw;:; @uipﬁﬁ&,) ﬁgﬁ‘% 10 ﬂ»:} fw
kalopd oupie . PalaSh 9o .20 =73 g ovpias.

/oo
d

To Slpo sxu faje 500 + 30 = s 30
Sta «53g§ YT - 2’%«@ oupra s (ﬁ‘&{’:é&ﬂ)

V=" - V= 53° 9 = Soowm L o *i?ggéwﬁ; o/
P 1,06 9y S hes
/i{?ﬁb & JO00w)l 2’33 %“ﬁ «@z‘%ﬁma} ou ja S
bo
loowmlL S,
e 8 VzoSL ~c=1

it . "
< . w\\ v

S ~> o= ! :?ﬁ;’% Y]

e s e e P 00 4 Bt <y B 1 51 e —— P —

Az, o, Asv }xm;m;:f Eovea jpwga& H 6u{mwem -
| eeOetwV  6tov voho TRKUTW12S }ta fovg 6"19\;&@}4@1 oS
6UvItd e85 BEv spaivel xnf%n oy iBpasm .

6.0) 2Aq) « Blg) — T(g) + 23)
opyx. 2o ts - - wf;}l
ber. -q0 -5 5 s |

—[:’Zmin "%Q 1o -‘ﬁ :%ﬁ

5
D - 2w V= e = Alel & s ‘".q_”




. = y &
i&@) Héz%ﬁﬁ‘ﬁ.ﬁ;ﬁ'@&hﬁé?%é@ﬁg&w TS 3 &gww gusS Mgy &wm’m@
v
Wete ya &@@gu@m W ()
ﬁM"\\@“\pé@w}& M 4% way no bl }5,, x 2

v ﬂﬁé%a Tav 2% xa ST 3% x g

Exm\ é\uww THND S 4y yp 4 20 o Aﬁgﬁmiﬂ

+ z 205+ 40, —> 'ﬂ/&z A= 132

HNH ¢ 331 SN ﬁfd/»ge ésU;gé OH = w%ﬁ@%ﬂ:’;

@Nﬁg «swi?% —> 4 NQ *&Mvﬁz& Aﬁ»wﬂm‘j

R -fuc:i'ﬁ“

@) WH3 = Y48 - Zuo) _mdn= W 2 6Y - = Lo
i Hy 32
)M éwzm Tovd Mvﬁ«!éh%:ﬁs Ty NHz  kay 02, m
NHE %?*&‘ﬁ%’?wﬁ 68 nepiboeaq 10\ po i:&w‘?wi}ﬁmf sz:s‘ 02

Battaansiones

W ST

Smol 02 ~ éﬁréwﬁ“‘g@ E%K]

Qmai ;gqgm %a C kel U ngj
;5} AvH3 + S0,  , 4no 4 <U,0 ﬁ
| 2 2 - =
| | wo|
ber| a6 - 6 24 |
'%j. )@ﬁ} - 16 .4 J

Tedwa facw}é. Nl g aétgmaﬁ
M 1 Vbwe
f’gz@‘n 2,4 m@é



